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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΟΡ                  

ΠΑΤΡΑ, 24 Μαρτίου 2014 
       

            Αρ. Πρωτ.55337/241  
 
ΠΡΟΣ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Aχαϊας  
Πανεπιστημίου 254, Πάτρα, 26443 
 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 54/2014 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:     Η υπ’ αριθμ. 51995/397 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 54/2014 απόφαση της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας στις  εορταστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται στα πλαίσια  της 
Εθνικής Επετείου της  25ης Μαρτίου 1821, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού 
των 4.706,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις ενέργειές 
σας. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης 
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 4/2014  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 18η Μαρτίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, στα Γραφεία 

της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε η Επιτροπή 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, 

όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-2013) και 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ.70925/307,14-3-2014 (ορθή 

επανάληψη) πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό 

μέλος 

3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

8. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 54/2014 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 6ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στις  
εορταστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται στα πλαίσια  της Εθνικής Επετείου της  
25ης Μαρτίου 1821, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 4.706,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.». 
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο. κ. Κρηνίδης Ηλίας, προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας κ. Αλεξόπουλου 
Γρηγόρη: 
 

Με το υπ΄αριθμ. 50329/1646/20-02-2014 έγγραφό της η Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 

Προμηθειών, Π.Δ.Ε. μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω: 

Με το από 28-01-2014 έγγραφο του το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων μας  

γνωστοποίησε ότι: 

1. Η πρώην Ν.Α. Αχαΐας και τώρα η Π.Δ.Ε. στηρίζει τις εκδηλώσεις που 

διοργανώνονται στα πλαίσια του εορτασμού της εθνικής επετείου της 25ης  Μαρτίου 1821, έτσι 

και φέτος γίνεται για 31η συνεχή χρόνια η Δαφνοδρομία που έχει ονομαστεί «Πορεία 

Ειρήνης», η αφετηρία είναι τα Καλάβρυτα και ο τερματισμός στην Πάτρα. Συμμετέχουν οι 

Δήμοι Καλαβρύτων – Ερυμάνθου- Πατρέων. Επίσης συμμετέχουν Σχολεία από τους 

παραπάνω Δήμους καθώς επίσης και ο Σύλλογος Δρομέων Υγείας Πατρών. 

Ο ηγούμενος της μονής Αγίας Λαύρας παραδίδει αντίγραφο από το Λάβαρο της 

Ελληνικής Επανάστασης στα Παιδιά και το μεταφέρουν μέσα από τους Δήμους και 

καταλήγουν στον Ανδριάντα Παλαιών Πατρών Γερμανό στην Πλατεία Αλωνίων στην Πάτρα. 

 Η προκαλούμενη συνολική δαπάνη για την συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας στη «Δαφνοδρομία 2014» είναι μέχρι του ποσού των 1.200,00€ πλέον  Φ.Π.Α. και 

αντιστοιχεί στην ενοικίαση αίθουσας για τις ομιλίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν 

καθώς και των τραπεζοκαθισμάτων που απαιτούνται, για την φιλοξενία των συμμετεχόντων.  

 2.Στα πλαίσια της παρέλασης που πραγματοποιείται κάθε χρόνο με αφορμή τον 

εορτασμό της εθνικής επετείου 25ης Μαρτίου 1821 είναι απαραίτητο να υλοποιηθούν οι 

απαραίτητες εργασίες φόρτωσης, εκφόρτωσης, τοποθέτησης, συναρμολόγησης και 

αποσυναρμολόγησης της εξέδρας που θα χρησιμοποιηθεί για την φιλοξενία των επισήμων. 

  Η προκαλούμενη συνολική δαπάνη για τα έξοδα της εξέδρας θα είναι μέχρι του ποσού 

των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα πραγματοποιηθεί μετά από συλλογή 

προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς. 
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 3.Με το υπ’ αριθμό 2/8-1-2014 έγγραφο του ο Ποδηλατικός Όμιλος Πατρών μας 

γνωστοποίησε τη διοργάνωση του 37ου Ποδηλατικού Γύρου «ΘΥΣΙΑΣ» από 24 έως 25 

Μαρτίου και είναι ενταγμένος στις εορταστικές εκδηλώσεις της Εθνικής Επετείου της 25ης 

Μαρτίου 1821. Ανήμερα θα διεξαχθεί το 2ο ΕΤΑΠ Πάτρα-Καλάβρυτα με τερματισμό στην Ι.Μ. 

Αγ. Λαύρας, όπου και ολοκληρώνονται οι εορταστικές εκδηλώσεις.  

 Πρόκειται για διήμερο αγώνα που υπολογίζεται να συμμετέχουν περί τους 500 

αθλητές, προπονητές και συνοδοί από όλη την Ελλάδα. Αποτελεί έναν από τους 

σημαντικότερους αγώνες του αθλήματος της ποδηλασίας, γιατί είναι ο αρχαιότερος και 

μακροβιότερος αγώνας που διεξάγεται στη περιοχή μας (φέτος συμπληρώνονται 37 χρόνια 

από την πραγματοποίηση του πρώτου αγώνα «ΘΥΣΙΑΣ») ο οποίος έχει αποκτήσει την αίγλη 

του καλυτέρου αγώνα στη χώρα, όσο αφορά το άθλημα της Ποδηλασίας. 

 Ο αγώνας «ΘΥΣΙΑΣ» εκτός του αγωνιστικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζει λόγω 

της σημαντικότητας του, επισύρει και μια σειρά συμβολισμών που τεκμηριώνουν την σύνδεση 

του αθλητικού πνεύματος με τις ιστορικές και πολιτισμικές παραδόσεις του Ελληνικού λαού 

όπως αυτές απορρέουν από τα ιδεώδη της Εθνικής Παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου 1821.         

Η προκαλούμενη συνολική δαπάνη για την συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας στην εορταστική εκδήλωση του αγώνα «ΘΥΣΙΑΣ» με αφορμή  την Εθνική Επέτειο 

της 25ης Μαρτίου 1821 θα είναι μέχρι του ποσού των 1.000,00€ πλέον  Φ.Π.Α. και αφορά τα 

έξοδα  φιλοξενίας 40 συμμετεχόντων. 

Επιπλέον, με το υπ΄αριθμ. 50329/1646/20-02-2014 έγγραφό της η Δ/νση 

Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, Π.Δ.Ε., μας ενημέρωσε ότι για τις δαπάνες δημοσίων 

σχέσεων των ν.π.δ.δ. ελλείψει σχετικής νομοθεσίας λαμβάνεται υπόψη η νομολογία του Ε.Σ., 

σύμφωνα με την οποία τέτοιου είδους δαπάνες επιτρέπονται, εφόσον: α) εξυπηρετούν 

δραστηριότητες που προβλέπονται από τις καταστατικές τους διατάξεις ή τις λειτουργικές τους 

ανάγκες, β) συντελούν άμεσα ή έμμεσα στην καλύτερη εκπλήρωση των σκοπών τους ή 

επιβάλλονται από γενικότερους κανόνες εθιμοτυπίας και δημοσίων σχέσεων, με την 

απαραίτητη προϋπόθεση βέβαια ότι: i) υπάρχει εγκεκριμένη σχετική πίστωση στον 

προϋπολογισμό τους και ii) το ύψος της δαπάνης βρίσκεται σε λογικά πλαίσια. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 
Εισηγούμαι 

Λαμβάνοντας υπόψη το υπ΄αριθμ. 50329/1646/20-02-2014 έγγραφο της Δ/νσης 

Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, Π.Δ.Ε,  

1. Την έγκριση συμμετοχής της Π.Δ.Ε. στη «ΔΑΦΝΟΔΡΟΜΙΑ 2014» που διοργανώνεται 

στα πλαίσια του εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης  Μαρτίου 1821. Η 

προκαλούμενη συνολική δαπάνη για την συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

στη «Δαφνοδρομία 2014» θα είναι μέχρι του ποσού των 1.200,00€ πλέον  Φ.Π.Α. Η 

δαπάνη αφορά δραστηριότητα που προβλέπεται από το Ν.3852/2010 και προκαλείται 

κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της Π.Δ.Ε. για την ενδυνάμωση της ιστορικής και 

πολιτιστικής συνείδησης των πολιτών της Περιφέρειας και είναι εντός των πλαισίων του 

εκ των ιδιαιτέρων οικονομικών συνθηκών αναγκαίου μέτρου,    
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2. Την έγκριση διενέργειας των απαραίτητων εργασιών φόρτωσης, εκφόρτωσης, 

τοποθέτησης, συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης της εξέδρας που θα 

χρησιμοποιηθεί για την φιλοξενία των επισήμων στα πλαίσια της παρέλασης που 

πραγματοποιείται κάθε χρόνο με αφορμή τον εορτασμό της εθνικής επετείου 25ης 

Μαρτίου 1821. Η προκαλούμενη συνολική δαπάνη για τα έξοδα της εξέδρας θα είναι 

μέχρι του ποσού  των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, 
 

3. Την έγκριση συμμετοχής της Π.Δ.Ε. στο 37ο Ποδηλατικό Γύρο  «ΘΥΣΙΑΣ»  που 

διοργανώνεται στα πλαίσια του εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης  Μαρτίου 

1821 θα είναι μέχρι του ποσού των 1.000,00€ πλέον  Φ.Π.Α. και αφορά τα έξοδα  

φιλοξενίας 40 συμμετεχόντων. Η δαπάνη αφορά δραστηριότητα που προβλέπεται από 

το Ν.3852/2010 και προκαλείται κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της Π.Δ.Ε. για 

την ενδυνάμωση της ιστορικής και πολιτιστικής συνείδησης των πολιτών της 

Περιφέρειας και είναι εντός των πλαισίων του εκ των ιδιαιτέρων οικονομικών συνθηκών 

αναγκαίου μέτρου,    

 
Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2014 
και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, τον Φορέα 072, ΚΑΕ 0844 και Φορέας 072,  ΚΑΕ 0829. 
 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

1. Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη 
«ΔΑΦΝΟΔΡΟΜΙΑ 2014» που διοργανώνεται στα πλαίσια του εορτασμού της 
Εθνικής Επετείου της 25ης  Μαρτίου 1821, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 1.200,00€ πλέον  Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση αίθουσας 
για τις ομιλίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν καθώς και των 
τραπεζοκαθισμάτων που απαιτούνται, για την φιλοξενία των συμμετεχόντων.  
Η δαπάνη αφορά δραστηριότητα που προβλέπεται από το Ν.3852/2010 και 
προκαλείται κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας για την ενδυνάμωση της ιστορικής και πολιτιστικής συνείδησης των 
πολιτών της Περιφέρειας και είναι εντός των πλαισίων του εκ των ιδιαιτέρων 
οικονομικών συνθηκών αναγκαίου μέτρου. 

 
2. Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας των απαραίτητων εργασιών φόρτωσης, 

εκφόρτωσης, τοποθέτησης, συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης της 
εξέδρας που θα χρησιμοποιηθεί για την φιλοξενία των επισήμων στα πλαίσια 
της παρέλασης που πραγματοποιείται κάθε χρόνο με αφορμή τον εορτασμό 
της εθνικής επετείου 25ης Μαρτίου 1821, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., κατόπιν συλλογής 
προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς. 

 
3. Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο 

37ο Ποδηλατικό Γύρο  «ΘΥΣΙΑΣ»  που διοργανώνεται στα πλαίσια του 
εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης  Μαρτίου 1821 δαπάνης μέχρι του 
των 1.000,00€ πλέον  Φ.Π.Α. και αφορά τα έξοδα φιλοξενίας 40 
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4 η  Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η  Ε π ι τ ρ ο π ή ς  Α ν α π τ υ ξ ι α κ ή ς  κ α ι  
Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς  Π ο λ ι τ ι κ ή ς  Π ε ρ ι φ ε ρ ε ι α κ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ί ο υ  
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συμμετεχόντων. Η δαπάνη αφορά δραστηριότητα που προβλέπεται από το 
Ν.3852/2010 και προκαλείται κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την ενδυνάμωση της ιστορικής και 
πολιτιστικής συνείδησης των πολιτών της Περιφέρειας και είναι εντός των 
πλαισίων του εκ των ιδιαιτέρων οικονομικών συνθηκών αναγκαίου μέτρου. 

 
Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας έτους 2014 και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, τον Φορέα 072, ΚΑΕ 
0844 και Φορέας 072,  ΚΑΕ 0829. 
 
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης 
Διεύθυνσης του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε 
ενέργειας για την εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε 
συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην 
παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον 
προϋπολογισμό του έτους 2014. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  54/2014. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

1. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΟΥΜΠΟΥ 
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

3. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

5. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

6. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 

 
 
  

7. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
    ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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